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Michal Švec je novým advokátem v týmu
Weinhold Legal
Advokátní kancelář Weinhold Legal do svého týmu přivítala zkušeného advokáta Michala Švece se
zaměřením na oblast korporátního práva, smluvního práva, soudních sporů a na poradenství v
oblastech obchodního a občanského práva.

Michal Švec dokončil magisterské studium na Právnické fakultě Univerzity Palackého v Olomouci.
Od roku 2015 je zapsán v seznamu advokátů vedeném Českou advokátní komorou a v minulosti
působil jak ve významné české advokátní kanceláři, tak intenzivně rozvíjel i svou vlastní soukromou
praxi. Kromě rodné češtiny hovoří také anglicky a francouzsky.

“Michal posílí klíčové oblasti právních služeb, kterým se naše kancelář věnuje a rozvíjí. Oblast
korporátního práva, akvizic, ale i soudních sporů je u nás stabilně na vzestupu a slibujeme si, že
Michal přinese řadu zkušeností ze svých předchozích praxí a posílí tak již početný tým kolegů, kteří
se této oblasti věnují. Jsme přesvědčeni, že i naši klienti - a to nejen v oblasti korporátního práva a
soudních sporů - budou z jeho příchodu profitovat“ uvedl Martin Lukáš, partner Weinhold Legal.“
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Další články:
LEAGLE.ONE: Škola jako místo setkávání: Má být vzdělávání víc než jen předávání znalostí?
Vedení BBH posiluje o přední expertku na soutěžní právo z A&O Shearman Ivanu Halamovou
Dobíškovou
V rámci charitativní akce Měsíc sportu advokátní kanceláře a daňoví poradci vysportovali
téměř 400 tisíc korun na podporu projektu Pomozte dětem
KOLAROVA LEGAL: Nová advokátní kancelář v centru Prahy míří na špičku korporátního a
transakčního práva
LEAGLE.ONE: Informace nestačí. Proč vzdělávání bez prožitku selhává
LEAGLE.ONE: Prodáváte firmu, nebo kus života? Pravda o rodinných akvizicích
Clifford Chance Prague Association jmenuje dva nové Counsels a jednoho Of Counsel
Vítězem Zákona roku je flexinovela zákoníku práce, bodovaly také daňové a účetní změny
Advokátní kancelář Eversheds Sutherland posiluje svůj nemovitostní tým
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #9: AI – nová infrastruktura světa, nebo přepálený
příběh?
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
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